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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
[bookmark: _GoBack]      1. Học sinh thực hiện được:
- Biết vì sao phải giữ đúng lời hứa.
- Thực hiện lời hứa bằng những lời nói, việc làm cụ thể.
- Đồng tình với những lời nói, hành động thể hiện việc giữ lời hứa; không đồng tình với lời nói, hành động không giữ lời hứa.
2. Học sinh vận dụng được:
- Biết lắng nghe, trả lời câu hỏi của bài và thực hành làm bài tập tốt. Học sinh hào hứng tham gia trò chơi, biết vận dụng bài đã học vào hoạt động thực tế.
- Tích cực tham gia hoạt động nhóm và tham gia một cách sôi nổi.
     3. Học sinh có cơ hội hình thành, phát triển:
        Năng lực:
- Năng lực tự chủ, tự học: lắng nghe, trả lời câu hỏi, làm bài tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: tham gia trò chơi, vận dụng.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: hoạt động nhóm.
Phẩm chất: 
- Phẩm chất nhân ái: Trung thực, trách nhiệm.
- Phẩm chất chăm chỉ: Chăm chỉ suy nghĩ, trả lời câu hỏi; làm tốt các bài tập.
- Phẩm chất trách nhiệm: Giữ trật tự, biết lắng nghe, học tập nghiêm túc.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.
- SGK và các thiết bị, học liệu phụ vụ cho tiết dạy.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	Thời gian
	Nội dung các 
hoạt động dạy học
	Phương pháp – Hình thức tổ chức các hoạt động dạy học tương ứng
	ĐD

	
	
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
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	A. Khởi động 
Mục tiêu: Tạo tâm thế vui tươi, phấn khởi của HS và kết nối với bài học mới.


	- Hát bài: Chị  Ong Nâu và em bé.

+ Em cảm thấy thế nào khi thực hiện được điều đã hứa?
+ Em cảm thấy thế nào khi không thực hiện được điều đã hứa?
- GV Nhận xét, tuyên dương.
- GV dẫn dắt vào bài mới.
	- HS lắng nghe bài hát.
- HS TL



- HS TL
	MC
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	B. Khám phá: 
1. GTB
2. HĐ hình thành kiến thức mới
HĐ1: Chia sẻ những điều em đã hứa với người khác
MT: HS tự tin chia sẻ những điều em đã hứa. 
	
- GV GT và ghi tên bài
- YC hs thảo luận nhóm 4 hoặc sử dụng kĩ thuật ổ bi để hs chia sẻ theo yêu cầu:
+ Em hãy chia sẻ với bạn những điều em đã hứa với người khác.
+ Khi đó em đã thực hiện lời hứa của mình thế nào?
+ Em cảm thấy thế nào khi thực hiện  hoặc không thực hiện được lời hứa?
- YC các nhóm lên trình bày

- GV NX, tuyên dương
	
- HS ghi vở
- Hs thực hiện 








- Nhóm trình bày
- Nhóm khác nhận xét, bs
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	HĐ 2:  Chia sẻ những câu chuyện về tấm gương biết giữ lời hứa.
MT: Hs biết sưu tầm các tấm gương biết giữ lời hứa để học tập và chia sẻ cùng bạn 
	- GV yc hs chuẩn bị trình bày các câu chuyện, tấm gương biết giữ lời hứa đã sưu tầm được. 
- Gọi hs lên trình câu chuyện của mình và những điều em đã học tập được từ những câu chuyện ấy.
 - GV nhận xét, tuyên dương những hs tích cực.
- GV chiếu thông điệp trong SGK (33) 
	- Hs chuẩn bị

- Hs trình bày.
- Hs khác bổ sung.



- HS đọc
	MC
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	C. Vận dụng
- Mục tiêu: Hs biết vận dụng những điều đã học vào thực tiễn cs

	- Hãy nêu 3 điều con đã học qua bài.
- Hãy nêu 3 điều em thích sau khi học xong bài.
- Hãy nêu 3 việc cần làm sau khi học xong bài.
- GV tóm tắt ND chính của bài: biết giữ lời hứa bằng lời nói, việc làm cụ thể; biết đồng tình với người biết giữ lời hứa.
- Nhắc nhở hs thực hiện giữ lời hứa trong cs hàng ngày.
- Nhận xét, đánh giá sự tham gia của hs trong giờ học.
	- HS trình bày ý kiến. 




	


IV. Điều chỉnh sau tiết dạy:
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………



